



# Graco 19Y298 ProConnect Pump For UltraMax II 650PC PRO

Regular Price \$939.40 Special Price \$845.46 INCL. GST

## **Product Images**



# **Short Description**

Graco 19Y298 ProConnect Endurance Pump suit UltraMaxII 650PC Pro Hi-Boy & Lo-Boy Cart models. Graco's ProConnect pump removal system changing your worn pump has never been easier.

Graco 19Y298 ProConnect Endurance Displacement pump can be quickly changed on the job to keep you spraying. Thanks to Graco's ProConnect pump removal system changing your worn pump has never been easier.

Simple three step removal systems allows fast replacement of worn pumps to keep you spraying and eliminating down time.

#### Graco 19Y298 Displacement pump will suit the following models -

- Graco 26C979 –UltraMax II 650PC Pro
- Graco 19Y424 UltraMax II 650PC Pro

Graco Part No. 19Y298

Visit our product download centre for manuals & spare parts

### **Additional Information**

Brands	Graco
Equipment Type	Airless Sprayers
Machine Type	Electric 240V
Machine Model Number	650 PC PRO
OEM	Original Part

